

乌蒙深处，“金腰带”少年壮志满怀



新华社贵阳10月23日电 在贵州省六盘水市水城区巍峨的乌蒙山脉间，走出了一颗搏击界的新星——刘任演宁。这个15岁的少年，身披洲际“金腰带”，正满怀壮志。

今年8月11日，在泰国曼谷举行的45公斤级自由搏击（踢拳规则）赛事上，刘任演宁战胜东道主强敌，斩获由国际自由搏击运动协会（ISKA）认证的（亚洲）洲际冠军头衔，并获颁洲际金腰带。

近日，记者在他的家乡见到了刘任演宁。“当我站在国外格斗赛场上，比赛刚开始的时候，心跳得很快，感觉有些紧张。”他说，“但比赛的氛围很棒，观众都在为我们加油，很快我就全身心投入到比赛中。”横扫、格挡、勾拳，用拳法压制对手的腿法，刘任演宁见招拆招，最终胜出。

“今年1月放寒假时，我第一次去泰国，跟着当地的教练学习泰拳的腿法、步伐、发力和肘击。和拳击集中上半身进攻相比，泰拳需要用到拳、腿、肘，比较激烈，更讲究全身协调性。”刘任演宁说，“泰国拳馆的训练氛围和比赛氛围

皇马强势逆转 米兰收获首胜

新华社巴黎10月22日电 22日，2024—2025赛季欧冠联赛的一场焦点战在伯纳乌球场举行，卫冕冠军皇家马德里在上半场0:2落后的情况下，下半场连追五球，以5:2逆转战胜德甲劲旅多特蒙德。巴西球星维尼修斯在比赛中上演“帽子戏法”。

上半场，客场作战的多特表现抢眼，荷兰前锋马伦一射一传，帮助球队2:0暂时领先。然而，下半场风云突变。第60分钟，皇马后卫吕迪格头球破门，吹响了皇马的反攻号角。仅仅两分钟后，今年金球奖的热门人选维尼修斯破门，将比分扳平。

随后，皇马攻势不减。第83分钟，巴斯克斯突入小禁区右侧劲射破门，将比分改写为3:2。随后，维尼修斯在第86和第93分钟两次凭借个人能力进球，将最终比分定格在5:2。

本场比赛也是上赛季欧冠决赛的重演，彼时，皇马以2:0战胜多特蒙德，夺得队史第15座欧冠奖杯。

当天，意甲传统豪门AC米兰在主场3:1战胜比利时布鲁日队。第34分钟，普利希奇通过角球直接破门，为米兰首开纪录。布鲁日队球员奥涅迪卡

体坛简讯

◇ 22日晚，山东高速男篮客场以108:102击败浙江稠州，外援盖利面对旧主交出了34分9助攻5抢断4篮板的精彩数据。今晚，山东男篮将在CBA第6轮的比赛中主场迎战深圳队。

都很棒，每位拳手在训练时都大喊发声，专注投入，这种氛围也极大地感染了我。”

“为了备赛，暑假我就提前出发去泰国的训练馆训练和熟悉场地，最开始没想到自己能取得这么好的成绩。当我获得‘金腰带’的那一刻，心中满是激动和自豪，觉得自己的努力没有白费。”说起这段经历，他开心地笑起来。

在刘任演宁成长的背后，离不开一路陪伴的父亲刘训。他用自己对搏击的热爱与坚持，影响并带领着孩子走上了搏击之路。对于孩子参赛的每个闪耀时刻，他都铭记在心。

“去年演宁第一次正式参加在河北保定举办的2023年全国U14拳击锦标赛，就拿到40公斤级全国青少年男子第二名的好成绩，成为了国家二级运动员。”说起这个，刘训满脸自豪。

从国内到国际，刘任演宁和刘训的身影频繁出现在各个竞技场上。深沉的父爱滋养着刘任演宁的梦想，让他在搏击的道路上越走越远。

“我年轻时为了锻炼身体，经常去拳馆打拳。在我们训练时，演宁就在一旁模仿，从小耳濡目染，也喜欢上了搏击。”儿子初学时的点滴，刘训历历在目。“一些招式，别人一个礼拜才学会，他一节课就掌握了，学得有模有样。”

从泰国完赛回国后，作为六盘水市第八中学的一名初三学生，刘任演宁又投入到了紧张的学习和训练中。每天完成课业后，他晚上就到六盘水市拳击队接受专业训练。刘训说：“我们希望他打好人生的基础，全方位发展。”

10年前刚学习格斗、每次比赛前都会紧张的小男孩，没想到自己会成为一名职业格斗运动员，而现在他已经满怀憧憬。“10年后，也许我已经站在综合格斗（MMA）的国际顶级赛场上，向终极格斗冠军赛（UFC）的金腰带发起冲击。我想对自己说，‘继续努力，期待你赢得世界冠军，为国家和家乡人民争光。’”



在第40分钟因踩踏荷兰国脚赖因德斯被直接红牌罚下。尽管布鲁日在下半场通过萨布的进球将比分扳平，但少一人的劣势逐渐显现；赖因德斯在第61和第71分钟连入两球，帮助米

兰取得本赛季欧冠首胜。

英超两强阿森纳和阿斯顿维拉当天也在主场告捷。阿森纳以1:0小胜顿涅茨克矿工队；维拉则以2:0击败博洛尼亚，迎来本赛季欧冠赛场的三连胜。

其他比赛中，意甲的尤文图斯0:1不敌德甲的斯图加特，法甲豪门巴黎圣日耳曼1:1战平荷甲埃因霍温，另一支法甲球队摩纳哥则在主场5:1大胜塞尔维亚的贝尔格莱德红星。

山东泰山收获平局 下轮对阵浦项铁人

郑铮

22日晚，在本赛季亚冠精英联赛第三轮比赛中，山东泰山队主场2:2战平日本J联赛球队横滨水手。在亚冠精英联赛的赛场上，泰山队终结了对阵这个老对手的四连败。

“非常困难的比赛。对手的训练质量、技战术水平都非常高。我们根据主教练赛前的布置做好了准备，但很遗憾在过程中有两个瞬间可能注意力不够集中，被对手取得进球。但这1分也是非常宝贵的。我们要总结一下，之后继续在亚洲赛场争取好成绩。”为泰山队首开纪录的克雷桑，赛后这样总结了本场比赛。

“三叉戟”仍需磨合

在这场焦点之战中，泽卡迎来了泰山队生涯的首次首发。经过前一段时间的适应，泽卡逐渐找回比赛节奏。泰山队主帅崔康熙因此将他放进球队首发阵容之中。备受泰山队球迷期待的外援“三叉戟”，终于联袂先发。

但上半场比赛的大多数时间里，客场作战的横滨水手牢牢掌握场上主动，泰山队的外援“三叉戟”并未得到太多表现机会。比赛第43分钟，克雷桑以一脚贴地斩帮助泰山队率先打破场上僵局。为克雷桑送上助攻的，正是泽卡。这粒进球也令场面较为被动的泰山队带着领先优势进入中场休息。

易边再战，泰山队也曾在反击中创造出一些机会，只是遗憾未能将机会转化为进球。在防守中，泰山队防线出现了两次失误。横滨水手抓住机会，以2:1完成反超。终场前，郑铮头球破门，帮助



泰山队抢下1个积分。

连续三场比赛取得进球，克雷桑展现出极为火热的竞技状态。但从本场比赛看，他与泽卡、卡扎伊什维利组成的外援“三叉戟”，仍需磨合，才能真正展现出全部威力。

郑铮再度拯救球队

“我们本有机会赢得比赛。我们对比赛的结果感到失望。”横滨水手代理主教练哈钦森赛后这样说道。值得一提的是，为郑铮的绝平进球送出关键传球的彭欣力，此前曾与哈钦森在成都谢菲联做过队友。

这个夜晚，老将郑铮再度拯救了球队。在最为关键的时刻，他出现在了最为关键的位置上。毫无争议地，郑铮当选本场比赛的最佳球员。赛后发布会上，郑铮表示：“与横滨水手之前的比赛，我们连续输了四场。今天我们也是一直在努力，想在主场打出一场好的比赛。最后以平局收场，对我们来说算是一个可以接受的结果。这种不放弃的精神

信念，支撑我们战斗到最后。这1分未来对我们亚冠精英联赛小组出线也可能起到至关重要的作用。希望我们接下来继续努力。”

根据赛程，泰山队将在11月6日的亚冠精英联赛第四轮比赛中客场挑战韩国K联赛球队浦项铁人。而本轮比赛中，浦项铁人0:1不敌泰超球队武里南联。

亚冠精英联赛征程仍在继续，泰山队将帅会在每一场比赛中倾尽全力，力求不辜负在这寒夜里与球队并肩战斗的球迷。

在另一场比赛中，上海海港队凭借李昂、武磊和巴尔加斯的进球，3:2力克澳大利亚中央海岸水手队。 济仁

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头庄村东563、605、560路公交直达

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

◇ 22日晚，山东高速男篮客场以108:102击败浙江稠州，外援盖利面对旧主交出了34分9助攻5抢断4篮板的精彩数据。今晚，山东男篮将在CBA第6轮的比赛中主场迎战深圳队。